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Z energijo Sonca, iz bogastva zemlje, s spoštovanjem do 
vode – za korenine naše skupnosti



V družbi Derby Group verjamemo, da naša vloga presega zgolj distribucijo sadja, 
saj z vsakim uvoženim sadežem povezujemo oddaljene svetove in vplivamo na 
življenja tisočev ljudi v celotni dobavni verigi. Naša trajnostna strategija črpa 
navdih iz osnovnih naravnih elementov – sonca, zemlje in vode –, ki predstavljajo 
temeljne stebre naše zaveze prihodnosti. Sledimo soncu, ki zagotavlja energijo za 
rast in naše operacije, skrbimo za zemljo, ki s svojo rodovitnostjo omogoča 
bogastvo plodov, ter varujemo vodo kot vir življenja, ki zahteva našo najvišjo 
stopnjo spoštovanja in previdnosti. Ta vizija ni le deklarativna, temveč predstavlja 
živo zavezo, s katero vsaka izbira Derby® sadja postane neposreden prispevek k 
boljši in pravičnejši prihodnosti.

Naše okoljsko delovanje je usmerjeno v sistematično doseganje visoke 
energetske učinkovitosti in razogljičenje celotne infrastrukture. To dosegamo z 
uporabo sodobnih električnih naprav ter vzpostavitvijo učinkovitega sistema 
obnove in vzdrževanja opreme, s čimer podaljšujemo življenjsko dobo naših 
sredstev. V naših zorilnicah in skladiščih smo zavezani k prehodu na izključno 
naravna hladilna sredstva, kar dopolnjuje uporaba energije iz obnovljivih virov v 
distribucijskem centru v Ljubljani. Operativno učinkovitost krepimo z napredno 
električno floto pretovornih sredstev in implementacijo preciznih merilnih sistemov 
s kalorimetri, ki nam omogočajo aktivno upravljanje in optimizacijo porabe pri vseh 
ključnih porabnikih.

Vprašanje vode in vodnih virov naslavljamo skozi vključevanje v partnerske 
projekte za varno distribucijo in ohranjanje virov, pri čemer zagotavljamo, da vsi 
dobavitelji iz regij z vodnim stresom izpolnjujejo stroge standarde, kot je 
GlobalG.A.P. SPRING. Našo zavezo krožnemu gospodarstvu udejanjamo z 
optimizacijo snovne učinkovitosti pakiranja in širitvijo sistemov povratne logistične 
embalaže, hkrati pa vzpostavljamo procese za minimiziranje odpadkov. Vsi 
presežki sadja, ki niso primerni za prodajo, so prednostno preusmerjeni v nadaljnjo 
predelavo ali energetsko izrabo. V sodelovanju s pridelovalci aktivno spodbujamo 
prakse regenerativnega kmetijstva, ki zmanjšujejo okoljski odtis pridelave in krepijo 
biotsko raznovrstnost.

Družbeni steber naše strategije temelji na zagotavljanju varnega in spodbudnega 
delovnega okolja s ciljem ničelne stopnje poškodb, kar dosegamo z ergonomskimi 
izboljšavami in stalnim nadzorom logističnih procesov. Našo integriteto v dobavni verigi 
potrjujemo z vključevanjem sadja, ki izpolnjuje najvišje etične standarde priznanih 
certifikatov Fairtrade, Rainforest Alliance ali SA8000. Notranjo kulturo krepimo z varnim 
in zaupnim sistemom za poročanje o odklonih, ki vsem deležnikom omogoča anonimno 
prijavo nepravilnosti brez tveganja za povračilne ukrepe. Hkrati vlagamo v sistematičen 
razvoj kompetenc in strokovno opolnomočenje zaposlenih skozi specializirane 
programe usposabljanja, ki zagotavljajo tehnološko dovršenost procesov zorenja in 
dosledno skladnost z mednarodnimi standardi.

Na področju upravljanja vzdržujemo najvišje standarde etičnega poslovanja z obvezno 
zavezo vseh partnerjev k spoštovanju Kodeksa ravnanja, ki temelji na ničelni toleranci do 
prisilnega dela in izkoriščanja otrok. Vzpostavljamo celovit sistem skrbnega pregleda za 
strateške trge Latinske Amerike in Afrike, ki nam omogoča temeljito preverjanje 
standardov še pred sklenitvijo kakršnih koli pogodbenih razmerij. Naša nabavna služba 
deluje z visoko stopnjo strokovne integritete in uporablja trajnostna merila pri 
ocenjevanju vseh pridelovalcev. Piko na i naši transparentnosti pa postavlja 
implementacija naprednih digitalnih rešitev, ki omogočajo popolno sledljivost vseh 
ključnih produktnih skupin in ponujajo natančen vpogled v izvor, kakovost in trajnostne 
vidike naše pridelave v realnem času. Tako v Derby Group s ponosom gradimo pot, kjer se 
gospodarska uspešnost nerazdružljivo prepleta z odgovornostjo do planeta in ljudi.

Naša pot je tlakovana z odgovornostjo do narave in globokim spoštovanjem do ljudi, ki 
omogočajo našo rast. V Derby Group trajnosti ne razumemo kot cilj, temveč kot nenehen 
proces izboljšav, s katerim zagotavljamo etično integriteto od polja do police. Z 
združevanjem napredne tehnologije, digitalne transparentnosti in regenerativnih praks 
gradimo prihodnost, v kateri vsak sadež simbolizira naše spoštovanje do virov Zemlje in 
našo zavezo blaginji prihodnjih generacij.



OKOLJE
“Energije Sonca, rodovitnost zemlje in dar vode“

Odgovorna raba vode
Zavezujemo se k aktivnemu sodelovanju v 
partnerskih projektih za ohranjanje vodnih virov in 
zagotavljanju varne distribucije vode, pri čemer 
bomo dosegli 100-odstotno skladnost dobaviteljev 
banan iz regij z vodnim stresom.

Nizkoogljična logistika in energija
Zavezujemo se k sistematičnemu razogljičenju in 
zmanjšanju bruto emisij toplogrednih plinov s 
prehodom na uporabo obnovljivih virov energije, 
implementacijo naravnih hladilnih sredstev ter 
optimizacijo energetske učinkovitosti. 

Krožno gospodarstvo
Zavezujemo se k doslednemu uveljavljanju načel 
krožnega gospodarstva z optimizacijo snovne 
učinkovitosti embalaže, vzpostavitvijo krožnih 
distribucijskih procesov za popolno koristno 
uporabo presežkov hrane ter spodbujanjem 
regenerativnega kmetijstva za krepitev biotske 
raznovrstnosti in zmanjšanje okoljskega odtisa 
celotne verige.

DRUŽBA
“Skupne korenine“

Blaginja in varnost zaposlenih
Zavezujemo se k zagotavljanju varnega in
spodbudnega delovnega okolja s ciljem ničelne
stopnje poškodb prek najvišjih ergonomskih
standardov ter h krepitvi korporativne integritete z
vzpostavitvijo varnega sistema za anonimno
poročanje o etičnih odklonih brez tveganja za
povračilne ukrepe.

Blaginja in varnost zaposlenih
Zavezujemo se k zagotavljanju najvišjih etičnih in
socialnih standardov v celotni verigi vrednosti z
izključno distribucijo certificiranega sadja .

Podpiramo okolje v katerem delujemo
Zavezujemo se h krepitvi skupnosti, v katerih
delujemo, z aktivno podporo športu, kulturi in
humanitarni pomoči, s čimer prek spodbujanja
zdravih življenjskih slogov in ustvarjalnega izražanja
investiramo v lokalne pobude za splošno blaginjo
ter ohranjanje skupnih korenin.

UPRAVLJANJE
 “Zanesljiva rast“

Odgovorno poslovanje
Zavezujemo se h krepitvi integritete s
vzpostavitvijo poglobljenega sistema
skrbnega pregleda za strateške trge
Latinske Amerike in Afrike ter z rednim
opolnomočenjem nabavne službe na
področju etičnih standardov, kar zagotavlja
dosledno uporabo trajnostnih in družbeno
odgovornih meril pri izbiri vseh partnerjev v
dobavni verigi.

Integriteta in etični standardi
Zavezujemo se k zagotavljanju najvišjih
standardov etičnega poslovanja z obvezno
zavezo vseh partnerjev h Kodeksu ravnanja,
ki temelji na ničelni toleranci do prisilnega
dela in izkoriščanja otrok ter zagotavljanju
dostojnih delovnih pogojev na vseh ravneh
pridelave.



Področje ESRS koda & opis Indikator uspešnosti (KPI) Ciljna zaveza

Hlajenje & 
GHG

E1-6: Bruto emisije 
toplogrednih plinov % hladilnih sistemov z naravnimi plini

Doseganje visoke energetske učinkovitosti z uporabo sodobnih električnih naprav, vzpostavitvijo učinkovitega 
sistema obnove in vzdrževanja opreme ter prehodom na izključno uporabo naravnih hladilnih sredstev v 
zorilnicah in skladiščnih prostorih.

Energija E1-5: Poraba energije in 
mešanica virov

% obnovljivih virov energije (OVE) v 
celotni porabi.

Sistematično razogljičenje logistične infrastrukture s prehodom na izključno uporabo energije iz obnovljivih virov 
v vseh distribucijskih centrih, uporabo napredne električne flote pretovornih sredstev ter implementacijo 
preciznih merilnih sistemov s kalorimetri za aktivno upravljanje in optimizacijo energetske porabe vseh ključnih 
porabnikov.

Voda E3-1: Politike v zvezi z 
vodo in morskimi viri

% strateških pridelovalcev s 
certifikatom za upravljanje z vodami.

Vključevanje v partnerske projekte za varno distribucijo vode in ohranjanje vodnih virov ter zagotavljanje, da 100 
% dobaviteljev banan iz regij z vodnim stresom izpolnjuje standard AWS ali GlobalG.A.P. SPRING.

Embalaža E5-4: Pritekanje virov 
(krožnost)

% recikliranih ali povratnih materialov 
v transportni embalaži.

Uveljavljanje načel krožnega gospodarstva z optimizacijo snovne učinkovitosti pakiranja, širitvijo sistemov 
povratne logistične embalaže ter popolnim prehodom na materiale, zasnovane za večkratno uporabo ali visoko 
stopnjo reciklabilnosti.

Hrana E5-5: Odtok virov 
(odpadki)

% bioloških odpadkov (odpisano 
sadje), preusmerjenih iz deponij.

Vzpostavitev krožnih distribucijskih procesov za zagotavljanje varne dobave in minimiziranje odpadkov, pri čemer 
se vsi presežki sadja, ki niso primerni za neposredno prodajo, prednostno preusmerijo v nadaljnjo predelavo ali 
energetsko izrabo, s čimer se zagotovi njihova popolna koristna uporaba.

Gnojila E5-1: Krožno
gospodarstvo in raba virov

% organskih gnojil pri ključnih 
pridelovalcih na izvoru.

Spodbujanje praks regenerativnega kmetijstva v sodelovanju s pridelovalci za krepitev biotske raznovrstnosti, 
varovanje naravnih virov ter zmanjševanje okoljskega odtisa pridelave.

OKOLJE



Področje ESRS koda & opis Indikator uspešnosti (KPI) Ciljna zaveza (Industrijska specifika)

Varnost S1-14: Kazalniki zdravja in varnosti
% operativnih lokacij z 
opravljeno oceno tveganja 
(VZD).

Zagotavljanje varnega in spodbudnega delovnega okolja s ciljem ničelne stopnje poškodb 
pri delu, s poudarkom na nenehnem izboljševanju logističnih procesov, varni uporabi 
delovne opreme ter implementaciji najvišjih ergonomskih standardov.

Človekove pravice S2-1: Politike za delavce v verigi vrednosti % dobaviteljev tropskega sadja 
s socialnim certifikatom.

Zagotavljanje najvišjih etičnih in socialnih standardov z izključnim vključevanjem banan in 
tropskega sadja, ki izpolnjujejo stroge zahteve mednarodno priznanih certifikatov, kot so 
Fairtrade, Rainforest Alliance ali SA8000.

Etika S1-1: Politike glede lastnih zaposlenih % zaposlenih, usposobljenih o 
preprečevanju diskriminacije.

Krepitev korporativne integritete z vzpostavitvijo varnega in zaupnega sistema za poročanje 
o odklonih od etičnih načel, ki vsem deležnikom omogoča anonimno prijavo nepravilnosti 
brez tveganja za povračilne ukrepe, v skladu z najvišjimi standardi poslovne etike.

Razvoj S1-13: Usposabljanje in razvoj veščin % zaposlenih z rednimi 
razvojnimi pogovori.

Sistematičen razvoj kompetenc in strokovno opolnomočenje vseh zaposlenih z izvajanjem
specializiranih programov usposabljanja, ki zagotavljajo najvišjo raven kakovosti,
tehnološko dovršenost procesov zorenja ter dosledno skladnost z vzpostavljenimi
mednarodnimi standardi.

DRUŽBA



Področje ESRS koda & opis Indikator uspešnosti (KPI) Ciljna zaveza

Nabava G1-2: Upravljanje odnosov z 
dobavitelji

% dobaviteljev, ki so podpisali Kodeks ravnanja 
za dobavitelje.

Zagotavljanje najvišjih standardov etičnega poslovanja z obvezno zavezo vseh partnerjev k 
spoštovanju Kodeksa ravnanja, ki temelji na načelih ničelne tolerance do vseh oblik 
prisilnega dela in izkoriščanja otrok ter zagotavljanju dostojnih delovnih pogojev na vseh 
ravneh pridelave.

Skrbni pregled G1-1: Poslovno ravnanje in 
kultura

% tveganih dobaviteljev (visok risk države) s 
skrbnim pregledom.

Vzpostavitev celovitega in poglobljenega sistema skrbnega pregleda (due diligence) za vse 
strateške trge Latinske Amerike in Afrike, ki zagotavlja popolno preverjanje etičnih, socialnih 
in okoljskih standardov pred vzpostavitvijo kakršnih koli pogodbenih razmerij.

Preglednost G1-3: Preprečevanje korupcije 
in podkupovanja

% zaposlenih v nabavi, usposobljenih o 
protikorupciji.

Zagotavljanje najvišje ravni strokovne integritete z rednim opolnomočenjem nabavne službe 
na področju etičnih standardov, s ciljem dosledne uporabe trajnostnih in družbeno 
odgovornih meril pri izbiri ter ocenjevanju vseh pridelovalcev v dobavni verigi.

Sledljivost G1-2: Odnosi z dobavitelji 
(sledljivost)

% transakcij s popolno sledljivostjo do kmetije 
(Farm-to-Fork).

Zagotavljanje popolne transparentnosti dobavne verige z implementacijo naprednih 
digitalnih rešitev za celovito sledljivost vseh ključnih produktnih skupin, kar omogoča 
natančen vpogled v izvor, kakovost in trajnostne vidike pridelave v realnem času.

UPRAVLJANJE



Z energijo Sonca, iz bogastva zemlje, s spoštovanjem do 
vode. Za korenine naše skupnosti.

V Derby Group verjamemo, da prava moč ne leži v tistem, kar vzamemo iz zemlje, temveč v tistem, kar ji vrnemo. 
Naša trajnostna strategija ni zgolj odgovor na zakonodajne okvirje CSRD in CSDDD – je odraz naše identitete in 
spoštovanja do sveta, ki nas hrani.

Energija. Narava. Ljudje.
Od trajnostno naravnanih operacij do regenerativnih praks na izvoru – vsak naš korak je voden z vizijo odgovornega 
upravljanja in brezkompromisne integritete. Z aktivno podporo okolju, v katerem delujemo, in spoštljivim odnosom do 
narave zagotavljamo, da naša skupna pot ostaja varna, etična in trajno povezana s skupnostjo.

"Ne distribuiramo le sadja; prenašamo odgovornost, ohranjamo vire in gradimo temelje 
za generacije, ki prihajajo."
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